

Un loc special, în care povestirile dăinuiesc

„Biblioteca legendară” va fi deschisă oficial pentru vizitatori

Un loc plin cu cărți, în paginile cărora stau ascunse cele mai frumoase legende din Țara Hațegului, a fost amenajat la Sarmizegetusa și urmează să își deschidă, în curând, porțile. Este vorba despre „Biblioteca legendară”. Aceasta se va „lăsa” descoperită de către doritorii începând de la mijlocul săptămânii viitoare, când va fi deschisă oficial pentru vizitatori.

Amenajată în incinta primului Legendarium din România, cel din localitatea hunedoreană Sarmizegetusa, biblioteca originală este un proiect materializat de reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara -Deva, în parteneriat cu Societatea de Educație Nonformală și Socială

(SENS). Aceasta va deschisă pentru vizitatori miercuri, 26 aprilie, la ora 11:00. Cei care îi vor trece pragul, vor putea găsi, alături de personaje de legendă, rafturi cu cărți ce cuprind, pe lângă informații despre legendele Țării Hațegului, istoria acestor locuri, castele și mituri, și diferite indicii care îi vor conduce pe trasee la capătul cărora vor avea parte de surprize. „Biblioteca legendară are drept public-țintă tinerii, dar ea poate fi frecventată și „exploatăată” de oricine dorește să cunoască mai bine acest ținut de legendă care este Țara Hațegului, cu tezaurul ei de spiritualitate. Aceasta este un spațiu de educație nonformală și cultură prin care dorim să atragem spre lectură un public cât mai larg, dar și să ofe-



rim în același timp, într-un mod atractiv, informații și materiale de consultare menite să popularizeze Țara Hațegului, acest depozitar de istorie și legendă a județului”, spune Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara -Deva.

„Spațiu expozițional unic”

Legendarium-ul de la Sarmizegetusa, în cadrul căruia se află noua bibliotecă amenajată, a fost deschis în urmă cu un an de SENS, în parteneriat cultural și educațional

cu biblioteca județeană și cu Radio România Cultural. Acesta este un „spațiu expozițional unic, în care sunt prezentate unele dintre cele mai frumoase legende ale zonei”. Între acestea, se numără Legenda Muntelui Retezat, a bățăliilor de la Tapae, a cnezilor Roșii ai Britoniei, a bățăliei de la Poarta de Fier, a descoperirilor arheologice ale Zsofiei Torma și Legenda lui Față Neagră. Scopul acestuia este de a promova comorilor de spiritualitate, de istorie, și a frumuseților naturale ale Țării Hațegului.

Ramona Ștefan

Delegație chineză, în vizită la Deva

Membrii unei delegații de la Școala de afaceri externe din Ningbo, Provincia Zhejiang din China, se află, zilele acestea, în vizită la Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva.

Delegația chineză este condusă de directorul general adjunct al

între cele două școli, în ideea creșterii nivelului pregătirii de specialitate prin schimbul de experiență.

În cadrul vizitei delegației chineze, au avut loc întâlniri la nivelul conducerii unor instituții importante din județ.